Kombinatorika és grafelmélet 2.

6. gyakorlat, 2012. méarcius 14.

Ramsey elmélet, gyakorlds

1. Mutassuk meg, hogy minden legaldbb 6 csicsi G grifra w(G) > 3 vagy a(G) > 3.
2. Mutassuk meg, hogy minden legaldbb 10 csicst G grifra w(G) > 4 vagy a(G) > 3.

3. A sik pontjait kiszinezte valaki pirosra, fehérre és zoldre. Igazoljuk, hogy mindenképpen keletkezett
egyszini, egymastdl egységnyi tavolsagra levé pontpér!

4. Igazoljuk, hogy a ki lehet szinezni a sik pontjait 9 szinnel gy, hogy ne legyen egyszinii, egyméstol
egységnyi tavolsdgra levé pontpar! Igazoljuk az allitast 7 szinnel is.

5. Tegylik fel, hogy a sik pontjait kiszinezte valaki pirosra és zoldre gy, hogy mindkét szint hasznélta.
Mutassuk meg, hogy mindenképpen keletkezett egymastdl egységnyi tavolsagra levo pontpar, melynek
egyik tagja piros, a mésik zold! Igaz-e, hogy a sik ilyen kiszinezésekor biztosan taldlhaté olyan
egységoldali szabalyos haromszog, aminek csicsai egyszintiek?

6. Kiszinezheték-e az egész szamok két szinnel 1gy, hogy ne létezzen egyszinii végtelen szdmtani
sorozat? Hat mértani?

7. Mutassunk olyan (k — 1)? ponti gréfot, amelyben nincs sem teljes k-as sem iires k-as!

Hazi feladat
1. Igazoljuk, hogy ha egy graf lerajzolhaté a sikba legfeljebb egy élkeresztezéssel, akkor 5-listaszinezhetd.

2. A Facebook hires Kombi2 Fan Club s(s+1)/2 tagjdra az teljesiil, hogy barmely harmat kivdlasztva,
van ezek ko6zott legalabb ketto, akik ismerik egymést. Mutassuk meg, hogy biztosan van s olyan Kombi2
Fan tag, akik egymast mindannyian ismerik!



